



## Instructions pour mises à jour

### Recueil des méthodes d'essai LC

mise à jour 3 – décembre 1999

#### Pages de chapitres du recueil

Chapitre	Chapitre ou méthode	À enlever		À insérer		Remarques
		page	date	page	date	
1	Table des matières	1 et 2	98 12 15	1 et 2	99 12 01	Correction, ajouter les méthodes d'essai LC 21-065 et LC 21-260.
1	LC 21-065			1 à 5	99 12 01	Ajout, nouvelle méthode d'essai.
1	LC 21-101	1 à 5	97 05 20	1 à 5	99 12 01	Corrections, section 2, remplacer la norme BNQ 1530-060 par la norme ISO 3310-1, section 4.2, modifier le texte, section 5, éliminer le 2 <sup>e</sup> alinéa, sections 6.1, 6.7, 6.8 et 6.9, modifier le mode opératoire.
1	LC 21-260			1 à 6	99 12 01	Ajout, nouvelle méthode d'essai.
4	Table des matières	1 à 5	98 12 15	1 à 5	99 12 01	Correction de la liste des annexes.
4	LC 26-003	1 à 8	98 12 15	1 à 9	99 12 01	Corrections, sections 6.1.2.5, 6.1.2.6 et 6.1.3.4, modifier le texte, section 10, ajouter l'information e), annexe A, modifier les températures et le texte des notes.
4	LC 26-020	1 à 9	98 12 15	1 à 9	99 12 01	Corrections, section 8, ajouter l'information c), annexe A, modifier les températures et le texte des notes.
4	LC 26-045	1 à 20	98 12 15	1 à 20	99 12 01	Correction, annexe A, modifier les températures et le texte des notes.
4	LC 26-110	1 à 12	98 12 15	1 à 12	99 12 01	Correction, section 2, ajouter la norme ASTM D 70.
4	LC 26-900	1 à 14	97 05 20	1 à 14	99 12 01	Correction, annexe A.
5	Table des matières	1	97 05 20	1	99 12 01	Correction, ajouter la méthode d'essai LC 31-312.
5	LC 31-312			1 à 3	99 12 01	Ajout, nouvelle méthode d'essai.
6	Table des matières	1	97 05 20	1	99 12 01	Corrections, ajouter les méthodes d'essai LC 34-506, LC 34-507 et LC 34-508.
6	LC 34-506			1 à 7	99 07 07	Ajout, nouvelle méthode d'essai.
6	LC 34-507			1 à 3	99 07 07	Ajout, nouvelle méthode d'essai.
6	LC 34-508			1 et 2	99 07 07	Ajout, nouvelle méthode d'essai.